



Перед судом предстанет житель Петровска, обвиняемый в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя города Петровска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 26 октября 2017 года в вечернее время 40-летний мужчина, находясь по месту своего проживания в городе Петровске, реализовал спиртосодержащую жидкость, которая согласно данным экспертного исследования не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уже на первоначальных следственных действиях мужчина дал признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1188187>